Tyoi Eqappoopéiveoy Madnpatikov kol Quoikav Exetnuav
Mabnpa: Awwgopiki Feoperpia kaprilov ka emoeaverdy - EEEtaon Iovviov 2005

Ovopaten@vopuo:

OEMA1:
a) Na 30900v o1 opropol g eEEIAYLLEVTIC KL THG EVELALYLEVT|G KOUTOANG, Y10 Higt EMIIESN Kapumdin r=r().
B) Aiverar 1 kukAky édka r(#) = (e cost,asint, ft).

1. Na Bpebef n spantopévn svbeio ¢ g ELikag oTo omueio P(L).

2. Na Bpebel 1 xaumdin Ttov onpeiov M rov eivat touf g epantopévng & pe 1o erinedo xOy pe ™

wopon s(f) = (x(t), y(t)) Kol v ypa@el n s(f) o¢ evetmypévn tag Kapming Tov exumédov e,
3. Na BpeOolv 1 QarTopéV, 1) AKTIVEE KOUTLAGTNTAG KL TO KEVTPO Kaumuddmrac K g s(f) oto onpeio M.
4. Na yivel ogjue 610 orolo va gpeavifoviar 6Aa ta mapamdve poli.

OEMA 2:
@) Na ex@paoctotv ta Sravicpata (T',N’,B’) omv Bdon mou cuvictd to 1piakpo tov Frenet (T,N,B).

B) Na vroroyicfobv ot mosémreg (T,N, B, x,7) ™mg kapmoing: r(u) = (u ——%us Sl u -k%u3 )

OEMA 3°. Atveton éva onpeio g p=(0,1,1) amkic smodvewag M =x(D) pe
x(u,v)=(vcosu,vsinu,v), u,v)e D=(0,27) x(%,3).

1. Na dewfel 6m 1o onueio p =(0,1,1) aviiker omy enpdvewr ko va Ppebei pia faon otov epartdpevo Ybpo
M.

2. No deyBei 671 10 Sdvoope v =(-3,2,2) aviket otov 7, M xon va Bpedodv o1 SuMIGTHOOES TOU BG TPOG puk
Baon T M.

3. Nao Bpedei o mivakag Tov teAeoti oyfjuatog S, ™G emedvelag oto onpeio p. Zm cuvéyeia va Ppebodv o1
KDpLES KapmvhdTyTes, Ta KDpLa hwavoepata, 1 kaprvréTyTa Gauss ™G Emedvelns oto onpeio avtd Kat
va Bpebei epantopevo didvvope we T M dote k(w)=1.

4. Tpapovtag v emepdveia pe m popof x(z,v) =(0,0,0)+ v(cos u,sinu,1) va avayvopicete myv emeave xat
V& EPUTVEVCETE YEMUETPIKG TO AROTEALCUATA TOV EPMTANATOG 3.

OEMA 4°. Aivetar 1) guown TopapeTpch kapmorn B(x) xal 1o otabept Sibvooua & pe B'(x)-8 =0,|8]|=1.

1. Na ypagel pia mapapetpw tapastactn X(u,v) g kuhwdpikig emodveing M pe od1y6 kaumoin mv  Bu)
K1 YEVETELPEG TapdAinAe Tpog To & ko va Sevybel 0T kapmuidmTa Gauss sivay pndév,

2. Na deixei omav k(u), T(u), N (u) eivan 1 kapmordémra, 10 povadiaio spantouevo Sidvucpa Kol 10 pdTo
k38eto Suavvopa, avriotolya, Tg kapmiing F(u) tdte n emtdyvvon a”(f) wog kaunodng a:/ > M,
a(ry = x(u(),v()),r € I m¢; emeavewns ypagperar

a"(t) = k@u (ON @) +u"(OT @) +v()E

xat va Bpefei 1] cuvictdoe MG 0To EQAnTOUEVO ERREDO TG EXPAVELRG.

3. Nao Seyybei 1 kaprdhn a:/ - M Ttov mponyovpévoy pOTANATOC Eival YE®dMOWKY ¢ eMPEVEWS, av Kal
pévo av oympatifel otabepn yovie Le TIG YEVETELEG.

Avdpkawr eliraone 3 @
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